

# ΣΠ.ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.-DELONGHI

ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
(ΒΑΣΗ ΔΠΧΠ)

## Α' ΕΞΑΜΗΝΟ 2005

Επωνυμία Εταιρίας:

ΑΡΜΑΕ

Διεύθυνση

ΑΦΜ

Έτος

Εξάμηνο

Περίοδος Από

Περίοδος Έως

Διεύθυνση Διαδικτύου

Στοιχεία Ορκωτών Λογιστών

ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.- DELONGHI

15353/06/Β/87/07

ΤΑΤΟΪΟΥ 112-14452 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

094190859

2005

Εξαμηνιαία Λ/Κ

01 Ιανουάριος 2005

30 Ιουνίου 2005

<http://www.tasoglou.gr>

ΚΩΝ/ΝΟΣ Μ. ΛΩΛΟΣ, ΣΟΛ α.ε.ο.ε.



## **ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ**

**Προς τους Μετόχους της «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ»**

Επισκοπήσαμε τις συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ», της εξάμηνης περιόδου που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας.

Η επισκόπησή μας διενεργήθηκε σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης, όπως προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η κριτική αξιολόγηση των παρατιθέμενων στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των θεμάτων που θέσαμε στις οικονομικές και λογιστικές υπηρεσίες της εταιρείας συνθέτουν το κύριο μέρος της εργασίας μας. Το εύρος της εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς μικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαμόρφωση και διατύπωση ολοκληρωμένης γνώμης επί των οικονομικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρούσα έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου.

Από την παραπάνω επισκόπησή μας προέκυψαν τα εξής:

1) Η εταιρεία δεν έχει συμπεριλάβει στις οικονομικές καταστάσεις που παρουσιάζονται ανάλογη πρόβλεψη για μη εξασφαλισμένες απαιτήσεις ύψους ευρώ 763.563,00 περίπου, λόγω των εξελίξεων που αναφέρονται και στην υπ' αριθμ. 11 σημείωση της εταιρείας και οι οποίες έλαβαν χώρα μετά την ημερομηνία συντάξεως των εν λόγω οικονομικών καταστάσεων.

Βασίζόμενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση και με εξαίρεση τις επιπτώσεις της παρατήρησής μας υπ' αριθμ. 1, επιβεβαιώνουμε ότι δεν έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις διαφοροποιήσεις στις προαναφερόμενες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις, ώστε να εξασφαλισθεί η συμμόρφωσή τους με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2005

**Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μ. ΛΩΛΟΣ**  
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13821  
ΣΟΛ α.ε.ο.ε.

## **ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ**

1. Γενικές Πληροφορίες
2. Αρχές σύνταξης των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων
3. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες
4. Σημαντικές λογιστικές αρχές
5. Στοιχεία Ισολογισμού
6. Στοιχεία Κατάστασης Αποτελεσμάτων Περιόδου
7. Στοιχεία Κατάστασης Μεταβολών Καθαρής Θέσης περιόδου
8. Στοιχεία Κατάστασης Ταμειακών Ροών περιόδου
9. Πίνακας προσαρμογών μεταξύ καθαρής θέσης της έναρξης της διαχειριστικής περιόδου μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (Ε.Λ.Π.) και Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (Δ.Λ.Π)

## 1. Γενικές Πληροφορίες

Η Εταιρία ιδρύθηκε στις 25 Μαΐου 1987 (ΦΕΚ 1924/3.7.1987) με την επωνυμία “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ” και με το διακριτικό τίτλο “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Α.Ε.”. Συγκεκριμένα προήλθε από τη μετατροπή και εισφορά της περιουσίας της ετερόρρυθμης εταιρίας “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.”, η οποία είχε ιδρυθεί στις 3 Μαΐου 1980 (Ιδιωτικό Συμφωνητικό-Πρωτοδικείο Πειραιά 1746/5.5.1980) από το Σπύρο Τασόγλου και τη μητέρα του Μαρία συζ. Αναστασίου Τασόγλου και είχε ως αντικείμενο την εμπορία ηλεκτρικών συσκευών.

Κατόπιν η επωνυμία της Εταιρίας, σύμφωνα με την τροποποίηση του Άρθρου 1 του Αρχικού Καταστατικού που αποφασίστηκε από τη Τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1994 (ΦΕΚ 4449/25.7.1994), έγινε “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ” και ο διακριτικός τίτλος μετετράπη σε “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.”.

Η σημερινή επωνυμία της Εταιρίας, σύμφωνα με την τροποποίηση του Άρθρου 1 του Αρχικού Καταστατικού που αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 10.3.1995 (Αριθ. Πρωτ. Νομαρχίας 3351/28.3.1995), είναι “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ” και ο διακριτικός τίτλος “ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.-DELONGHI”.

Η αρχική έδρα της Εταιρίας ήταν ο Δήμος Κορυδαλλού Αττικής, ενώ η σημερινή της έδρα, σύμφωνα με την τροποποίηση του Άρθρου 3 του Αρχικού Καταστατικού που αποφασίστηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1992 (ΦΕΚ 4647/7.10.1992), είναι ο Δήμος Μεταμόρφωσης Αττικής, οδός Τατοΐου 112, Τ.Κ. 144 52, τηλ. (210) 28.84.000.

Η Εταιρία είναι σήμερα καταχωρημένη στα Μητρώα των Ανωνύμων Εταιριών της Νομαρχίας Ανατολικής Αττικής με αριθμό 15353/06/Β/87/07. Η διάρκεια της Εταιρίας ορίστηκε μέχρι 31.12.2080.

Οι μετοχές της εταιρείας είναι κοινές ονομαστικές και εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

Μετά την τελευταία τροποποίηση και κωδικοποίηση του Καταστατικού, σύμφωνα με από 17/12/2002 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, που εγκρίθηκε από την εποπτεύουσα αρχή (ΦΕΚ 635/2003), οι σκοποί της Εταιρίας είναι οι ακόλουθοι:

α) Η εισαγωγή, εμπορία, σχεδίαση, ανάπτυξη και παραγωγή και εξαγωγή πάσης φύσεως ηλεκτρικών συσκευών, κλιματιστικών, θερμαντικών, οπτικοακουστικών και λοιπών συσκευών οικιακής ή και επαγγελματικής χρήσεως καθώς και πάσης φύσεως άλλες οικιακές και επαγγελματικές συσκευές, καθώς και τα πάσης φύσεως αναλώσιμα και ανταλλακτικά τους,

(β) Η εισαγωγή, εμπορία, σχεδίαση, ανάπτυξη και παραγωγή και εξαγωγή πάσης φύσεως συσκευών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, καθώς και πάσης φύσεως τηλεπικοινωνιακού υλικού και των ανταλλακτικών ή αναλωσίμων τους,

(γ) Η εμπορία πάσης φύσεως ηλεκτρονικών υπολογιστών και επιστημονικών συσκευών, των εξαρτημάτων, ανταλλακτικών και περιφερειακών αυτών και η παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης τους και συναφών υπηρεσιών,

(δ) Η παραγωγή από την ίδια την Εταιρία ή τρίτους, η εισαγωγή, εμπορία, σχεδίαση, ανάπτυξη και εξαγωγή ή και ανάληψη της εισαγωγής και εξαγωγής, πάσης φύσεως συσκευών, και επιστημονικών οργάνων,

(ε) Η ανάληψη της διανομής και διάθεσης προϊόντων και εμπορευμάτων παραγωγής τρίτων οίκων, στην Ελλάδα ή και σε χώρες του εξωτερικού, συμπεριλαμβανομένων πάσης φύσεως καταναλωτικών ειδών,

(στ) Η παροχή υπηρεσιών υποστήριξης, συντήρησης ή και επισκευής των προϊόντων και εμπορευμάτων της Εταιρίας,

(ζ) Η λειτουργία βιομηχανικών και πάσης φύσεως άλλων εγκαταστάσεων και μονάδων,

(η) Η μίσθωση ακινήτων της ιδιοκτησίας ή κατοχής της Εταιρίας, προς κάθε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο,

(θ) Η παροχή υπηρεσιών συντήρησης, υποστήριξης και εκπαίδευσης και

(ι) η εμπορία και πώληση των από την εταιρία παραγομένων ή εμπορευομένων προϊόντων και εμπορευμάτων, μέσω του δικτύου της, σε τρίτα, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, είτε κατ' αποκοπή, είτε με βάση συμβάσεις προμηθείας διαρκούς χαρακτήρα, καθώς και η εν γένει άσκηση πάσης εμπορικής δραστηριότητας και πράξης, με την οποία θα προωθούνται οι εταιρικοί σκοποί.

Για τους ανωτέρω σκοπούς η Εταιρία δύναται: (α) να προβαίνει σε επενδύσεις παγίων στοιχείων, κινητών ή ακινήτων συμπεριλαμβανομένων βιομηχανοστασίων, μονάδων παραγωγής, είτε με αγορά, είτε με ορισμένου ή αορίστου χρόνου μίσθωση, είτε με δανειοδότηση, είτε και με συμβάσεις χρηματοδοτικής μισθώσεως, με σκοπό την μονιμότερη εκμετάλλευσή τους, (β) να συμμετέχει σε και ενασχολείται με και ακόμη και να χρηματοδοτεί, μερικά ή ολικά, επιστημονικά προγράμματα, έρευνες και διεθνή συνέδρια, που συνδέονται οπωσδήποτε ή μπορούν να υποβοηθήσουν τους σκοπούς της Εταιρίας, (γ) να συμμετέχει σε και να συνεργάζεται με άλλες εταιρίες, που επιδιώκουν τους ίδιους, παρεμφερείς ή όχι σκοπούς ή/και να εξαγοράζει εταιρικά μερίδια ή συμμετοχές ή μετοχές σε άλλες εταιρίες, να ιδρύει μόνη ή σε συνεργασία με άλλες επιχειρήσεις θυγατρικές εταιρίες με οιοδήποτε εταιρικό αντικείμενο και σκοπό, (δ) να συμμετέχει σε προγράμματα ευρωπαϊκής συνεργασίας μεταξύ ομοειδών επιχειρήσεων ή κοινών προγραμμάτων επιχειρήσεων και ερευνητικών προγραμμάτων, (ε) να συμμετέχει σε δημόσιους ή ιδιωτικούς διεθνείς διαγωνισμούς προμηθείας των παραγομένων ή εμπορευομένων από αυτήν προϊόντων, να συνάπτει συμβάσεις προμηθείας των προϊόντων της, (στ) να επενδύει ή και διαθέτει τα εκάστοτε διαθέσιμά της, επενδύοντας σε τίτλους, σταθερού ή κυμαινόμενου εισοδήματος, σε τίτλους ομολόγων, ομολογιών ή και μετοχών εισηγμένων σε χρηματιστήρια της Ελλάδος ή του εξωτερικού, να συνάπτει χρηματιστηριακές πράξεις, να προβαίνει σε πράξεις χρηματοοικονομικών προϊόντων και παραγών χρηματοοικονομικών προϊόντων, να συνάπτει συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης στο Χρηματιστήριο Αθηνών ή και σε ξένα χρηματιστήρια, να αποκτά δικαιώματα προαίρεσεως σε συμβόλαια αγοράς μετοχών με δικαίωμα επαναπώλησης (Reverse Stock Repo) ή και επαναγοράς (Stock Repo) και σε δανεισμό τίτλων μετοχών από την ΕΤΕΣΕΠ ή και σύμφωνα με την κειμένη χρηματιστηριακή νομοθεσία και (ζ) να συνάπτει και κάθε άλλη σύμβαση πάσης φύσεως με άλλες εταιρείες για την μονιμότερη ή προσωρινή εξυπηρέτηση των σκοπών της. (η) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία οπουδήποτε ή και να διαθέτει τις εγκαταστάσεις της σε τρίτους προς εξυπηρέτηση των εταιρικών σκοπών, (θ) να ιδρύει συνεργεία επισκευών των εμπορευομένων υπ' αυτή προϊόντων και (ι) να ενεργεί κάθε πράξη που διαρκώς ή προσκαιρώς έχει σχέση με το σκοπό αυτό.

Η ΣΠ.ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.-DELONGHI ασχολείται με την αντιπροσώπευση ξένων οίκων, τις εισαγωγές και τη χονδρική πώληση ηλεκτρικών συσκευών οικιακής χρήσης, κυρίως, αλλά και άλλων σκευών.

Η Εταιρία δραστηριοποιείται κατά την ΕΣΥΕ στον κλάδο «Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συσκευών, ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών συσκευών» (Κλάδος 514.3, ΣΤΑΚΟΔ – 03).

## **2. Αρχές σύνταξης των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων**

Οι παρούσες επισκοπηθείσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.Ε.Η.Σ., αφορούν το πρώτο εξάμηνο της χρήσης 2005. Έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 34 «Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση» και καλύπτονται από το ΔΠΧΠ 1 «Πρώτη Υιοθέτηση των ΔΠΧΠ», με δεδομένο ότι αποτελούν τμήμα των πρώτων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2005, οι οποίες θα συνταχθούν σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ. Αυτές οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ και τις διερμηνείες που είχαν εκδοθεί και ήταν σε ισχύ κατά τον Ιούνιο του 2005

Οι λογιστικές αρχές που περιγράφονται κατωτέρω, έχουν εφαρμοσθεί σε όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται.

Οι οικονομικές καταστάσεις της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.Ε.Η.Σ., έχουν συνταχθεί με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα μέχρι και την 31.12.2004. Τα συγκριτικά στοιχεία του 2004 επαναδιατυπώθηκαν σύμφωνα με τις υιοθετηθείσες για τα ΔΠΧΠ λογιστικές αρχές και λογιστικές εκτιμήσεις και θα πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασμό με τις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 30.06.2005 καθότι με αυτό τον τρόπο παρέχεται πιο ολοκληρωμένη ενημέρωση στον αναγνώστη.

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 34 απαιτεί την χρήση αναλυτικών λογιστικών εκτιμήσεων και κρίσεων για την εφαρμογή των λογιστικών αρχών. Η ετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με γενικώς αποδεκτές λογιστικές αρχές απαιτεί την χρησιμοποίηση υπολογισμών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, την γνωστοποίηση ενδεχομένων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά εσόδων και εξόδων κατά την διάρκεια της περιόδου υπό αναφορά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της διεύθυνσης της Εταιρείας σε σχέση με τις τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισμούς.

Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 30 Ιουνίου 2005 έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας την 29<sup>η</sup> Αυγούστου 2005.

### **3. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες**

- 1) Λαμβάνοντας υπ' όψιν την υπ' αριθμ. 11 σημείωση της εταιρείας καθώς επίσης και τη σημείωση της έκθεσης επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, η καθαρή θέση της εταιρείας διαμορφώνεται σε € 11.500.412,32 ενώ τα αποτελέσματα προ φόρων της περιόδου διαμορφώνονται σε ζημιές € 1.775.167,73 και τα αποτελέσματα μετά από φόρους σε ζημιές € 1.547.243,39.
- 2) Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 2003 και 2004.
- 3) Δεν υπήρξαν μεταβολές στις λογιστικές μεθόδους και στις λογιστικές εκτιμήσεις που να έχουν επίπτωση στα αποτελέσματα και στην καθαρή θέση της εταιρείας στην τρέχουσα περίοδο, εκτός από τις υποχρεωτικά οριζόμενες λογιστικές διαφορές στις μεθόδους και εκτιμήσεις που απορρέουν από την εφαρμογή των Δ.Λ.Π..
- 4) Δεν υπάρχουν σημαντικά εταιρικά γεγονότα που να επηρεάζουν τον κύκλο εργασιών, τα αποτελέσματα και την καθαρή θέση της εταιρείας στην τρέχουσα περίοδο.
- 5) Δεν υπάρχει αλλαγή οικονομικής χρήσης
- 6) Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας
- 7) Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας
- 8) Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου ήταν 78 άτομα
- 9) Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της οικονομικής χρήσης και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει από συναλλαγές της με συνδεδεμένη εταιρεία, κατά την έννοια του ΔΛΠ 24, αναλύονται ως εξής: Πωλήσεις από Εμπορική Δραστηριότητα € 92.594,42, Αγορές από Εμπορική Δραστηριότητα € 48.231,83, Απαιτήσεις από Εμπορικές Συναλλαγές € 542.333,22.
- 10) Με την από 06/03/2003 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α. η διαπραγμάτευση της μετοχής της εταιρείας μεταφέρθηκε στην Αγορά Γ' (υπό επιτήρηση), λόγω τριών ζημιολόγων χρήσεων (Απόφαση 64/2001 Δ.Σ. Χ.Α.). Προκειμένου να αρθούν οι λόγοι επιτήρησης η Εταιρεία υλοποίησε πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και αναδιοργάνωσης (σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 17/12/2002), το οποίο είχε ως αποτέλεσμα την επαναφορά της εταιρείας σε κερδοφορία για τη χρήση 2003 και 2004. Τα αποτελέσματα της περιόδου Α' εξαμήνου 2005 παρουσιάζουν ζημιές, οι οποίες οφείλονται κατά κύριο λόγο (α) σε απομείωση απαιτήσεων και (β) στην εποχικότητα των πωλήσεων της Εταιρείας, ο μεγαλύτερος όγκος των οποίων πραγματοποιείται στο τελευταίο ημερολογιακό τρίμηνο του έτους.
- 11) Μετά την ημερομηνία σύνταξης των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων τρέχουσας περιόδου, παρουσιάστηκε πρόβλημα ρευστότητας στον πελάτη της εταιρείας "Ν. Δ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε." (στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με 10,97%). Οι ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις μας κατά της παραπάνω εταιρείας την 31/8/2005 ανέρχονταν σε € 1.878.896,34. Έναντι του ποσού αυτού υπάρχουν εμπράγματα εξασφαλίσεις. Η εταιρεία έχει υποβάλει αίτηση υπαγωγής του εν λόγω πελάτη στις διατάξεις του άρθρου 46 του Ν. 1892/1990, για την είσπραξη των απαιτήσεων αυτών. Εκτιμάται ότι από τη διαδικασία αυτή η εταιρεία μας ενδέχεται να υποστεί ζημία, το ύψος της οποίας θα ανέρθει μέχρι του ποσού των € 763.563,00. Τα γεγονότα αυτά έχουν αφετηρία μετά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων της 30/06/2005 και σύμφωνα με το ΔΛΠ 10 θα

λογιστικοποιηθούν στις επόμενες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις που θα παρουσιάσει η εταιρεία. Ενόψει του ότι οι εξελίξεις στην υπόθεση αυτή είναι διαρκείς, είναι αδύνατο να προσδιορισθεί η ακριβής υποτίμηση των απαιτήσεων της εταιρείας, καθόσον άρρηκτα εξαρτώνται από τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί.

- 12) Οι πωλήσεις της εταιρείας ταξινομούνται με βάση το ΣΤΑΚΟΔ-03 ως εξής: ΚΩΔ. 514.3 "Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συσκευών, ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών συσκευών" € 5.301.191,11 ΚΩΔ. 514.9 "Χονδρικό εμπόριο άλλων ειδών οικιακής χρήσης" € 109.614,98, ΚΩΔ. 524.5 "Λιανικό εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συσκευών, ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών συσκευών καθώς και μουσικών οργάνων και συναφών ειδών" € 52.191,83.

## 4. Σημαντικές Λογιστικές Αρχές

### Χρηματοδοτικές Μισθώσεις

Οι ανειλημμένες υποχρεώσεις βάσει χρηματοδοτικών μισθώσεων (sale and lease back), οι οποίες αφορούν στη χρηματοδοτική μίσθωση του ακινήτου της έδρας της εταιρείας επί της οδού Τατοΐου 112, έχουν υπολογισθεί στην κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων παρούσα αξία των προς καταβολή μισθωμάτων.

Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων χρηματοδοτικής μίσθωσης έχει υπολογιστεί με το επιτόκιο εσωτερικής απόδοσης το οποίο χρησιμοποιήθηκε για τον υπολογισμό του χρηματοοικονομικού κόστους και του χρεολυσίου των πληρωτέων μισθωμάτων (6,02%) και κατανέμεται ως εξής:

Περίοδος	Παρούσα Αξία Υποχρέωσης από μισθώματα	Χρηματοδοτικό κόστος	Σύνολο
Από 01.07.2005 έως 31.12.2005	142.445,14	182.064,20	324.509,34
Από 01.01.2006 έως 31.12.2006	345.511,94	350.906,67	696.418,61
Από 01.01.2007 έως 05.07.2015	5.680.131,39	1.855.971,27	7.536.102,66
<b>Σύνολο</b>	<b>6.168.088,47</b>	<b>2.388.942,14</b>	<b>8.557.030,61</b>

Οι υποχρεώσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης είναι εξασφαλισμένες με το μισθωμένο ενσώματο πάγιο (ακίνητο), το οποίο περιέρχεται στον εκμισθωτή σε περίπτωση αδυναμίας του μισθωτή να εξοφλήσει τις υποχρεώσεις του.

Τα περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση εμφανίζονται στον ισολογισμό στην εύλογη αξία τους, ή οποία ταυτίζεται και με την παρούσα αξία του συνόλου μελλοντικών μισθωμάτων κατά την έναρξη της μίσθωσης, μειωμένα με τις διενεργηθείσες αποσβέσεις, σύμφωνα με την υιοθετημένη σχετική πολιτική.

Το αντίστοιχο χρηματοδοτούμενο κόστος έχει αναλογικά κατανεμηθεί στη διάρκεια των χρηματοδοτικών μισθώσεων.

Το προκύψαν αποτέλεσμα από την εκποίηση του ακινήτου με ταυτόχρονη επαναμίσθωση και δικαίωμα επαναγοράς (κέρδη από σύμβαση Sale & Lease Back) αναγνωρίζεται ως αναβαλλόμενο έσοδο (επομένων χρήσεων) και περιλαμβάνεται στις υποχρεώσεις - καθόσον το τίμημα της πώλησης αντιπροσωπεύει την αγοραία αξία του σε κανονικές συνθήκες. Το δεδουλευμένο τμήμα αυτού κατανέμεται κάθε περίοδο στα αποτελέσματα.

## Ενσώματες πάγιες ακινητοποιήσεις

Τα λοιπά πάγια περιουσιακά στοιχεία (επενδύσεις σε ακίνητα, έπιπλα και μεταφορικά μέσα), πλην των ιδιοχρησιμοποιούμενων ακινήτων, απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεως τους.

Οι αξίες των γηπέδων – οικοπέδων δεν αποσβένονται, οι δε αποσβέσεις των υπόλοιπων ενσώματων παγίων υπολογίζονται με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής τους, η οποία κατά περίπτωση έχει ως εξής:

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα	40 έτη
Επενδύσεις σε ακίνητα	20 έτη
Μεταφορικά Μέσα	9 - 10 έτη
Έπιπλα & λοιπός εξοπλισμός	5 - 10 έτη

Η καταχώρηση των προσθηκών στα βιβλία της εταιρείας γίνεται στο κόστος κτήσης, το οποίο περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτές δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώματων παγίων μόνον αν πιθανολογείται ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στην εταιρεία και το κόστος τους μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα.

Οι επισκευές και συντηρήσεις, όταν γίνονται, καταχωρούνται σε βάρος των αποτελεσμάτων χρήσης.

Παρατίθεται παρακάτω συνολικός πίνακας μεταβολών παγίων για το Α' εξάμηνο 2005.

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΠΑΓΙΩΝ 01.01.2005 - 30.06.2005</b>					
	<b>Γήπεδα</b>	<b>Κτίρια</b>	<b>Μετ. μέσα</b>	<b>Έπιπλα &amp; λοιπ. Εξοπλ.</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
Αξία έναρξης περιόδου (1.1.2005)	1.533.005,48	5.161.174,55	309.378,06	775.001,93	7.778.560,02
Προσθήκες περιόδου	0,00	0,00	0,00	4.974,68	4.974,68
Μειώσεις (πωλήσεις) περιόδου	0,00	0,00	-17.608,22	0,00	-17.608,22
<b>Σύνολο 30.06.2005</b>	<b>1.533.005,48</b>	<b>5.161.174,55</b>	<b>291.769,84</b>	<b>779.976,61</b>	<b>7.765.926,48</b>
Αποσβέσεις 01.01.2005	0,00	193.544,04	277.035,43	669.282,16	1.139.861,63
Αποσβέσεις περιόδου	0,00	64.514,68	6.211,82	21.546,78	92.273,28
Μειώσεις (πωλήσεις) περιόδου	0,00	0,00	-17.608,21	0,00	-17.608,21
<b>Σύνολο 30.06.2005</b>	<b>0,00</b>	<b>258.058,72</b>	<b>265.639,04</b>	<b>690.828,94</b>	<b>1.214.526,70</b>
<b>Αναπόσβεστη αξία 30.06.2005</b>	<b>1.533.005,48</b>	<b>4.903.115,83</b>	<b>26.130,80</b>	<b>89.147,67</b>	<b>6.551.399,78</b>

### **Άυλα περιουσιακά στοιχεία**

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας περιλαμβάνουν τις άδειες χρήσης λογισμικού, οι οποίες αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών (3 έως 5 έτη).

### **Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις**

Οι επενδύσεις της εταιρείας σε θυγατρικές εταιρείες αφορούν στην συμμετοχή της Εταιρείας κατά ποσοστό 95% στην εταιρεία «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε». Αποτιμάται στο κόστος κτήσεως και υπόκειται σε έλεγχο απομείωσης.

Η Εταιρεία δεν παρουσιάζει ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα Δ.Λ.Π. με τη μοναδική θυγατρική της «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε», καθώς από τα τηρούμενα βιβλία της εταιρείας αυτής (Β΄ Κατηγορίας) δεν προκύπτουν οικονομικές καταστάσεις. Το κόστος σύνταξης τέτοιων οικονομικών καταστάσεων είναι δυσανάλογο της ωφέλειας που θα προκύψει, δεδομένου ότι το ποσοστό συμμετοχής του ενεργητικού και του κύκλου εργασιών της ομορρύθμου εταιρείας είναι μικρότερο του 3% των αντιστοίχων μεγεθών της μητρικής εταιρείας. Κατά το παρελθόν, για τους ίδιους λόγους και σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Άρθρου 97 παρ. 1 και παρ. 3β του Κ.Ν. 2190/1920 η θυγατρική εταιρεία αυτή δεν συμπεριλαμβανόταν στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις.

### **Αποθέματα**

Τα αποθέματα (εμπορεύματα) αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η υπολογιζόμενη τιμή πώλησης, μέσα στα πλαίσια της συνήθους εμπορικής δραστηριότητας της επιχείρησης, μείον το υπολογιζόμενο κόστος που είναι αναγκαίο για να πραγματοποιηθεί η πώληση.

Το κόστος κτήσεως προσδιορίζεται με τη μέθοδο του μέσου σταθμικού όρου και περιλαμβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεμάτων και τα ειδικά έξοδα αγοράς τους (μεταφορικά, ασφάλιστρα κλπ).

### **Εμπορικές απαιτήσεις και λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία Ενεργητικού**

Καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους. Οι ζημιές απομείωσης αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειμενική απόδειξη ότι η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους. Το ποσό της ζημιάς απομείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα.

Οι εμπορικές απαιτήσεις της εταιρείας καθώς και τα λοιπά στοιχεία κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού αναλύονται ως εξής:

<b>Εμπορικές απαιτήσεις</b>	<b>30.06.2005</b>	<b>31.12.2004</b>
Πελάτες	5.213.588,45	8.919.139,94
Γραμμάτια εισπρακτέα	1.760,84	1.760,84
Επιταγές μεταχρονολογημένες	5.101.109,40	5.724.132,33
Ζημιές απομείωσης	-1.016.279,50	-486.287,90
<b>Σύνολο</b>	<b>9.300.179,19</b>	<b>14.158.745,21</b>

<b>Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία Ενεργητικού</b>	<b>30.06.2005</b>	<b>31.12.2004</b>
Λοιπές μη εμπορικές απαιτήσεις	345.185,83	330.376,63
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία με μεταβολές καταχωρημένες στα αποτελέσματα	99.225,41	493.819,66
Μεταβατικοί Λογαριασμοί Ενεργητικού	136.285,68	207.902,58
<b>Σύνολο</b>	<b>580.696,92</b>	<b>1.032.098,87</b>

### **Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία**

Τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται σε εύλογες αξίες και οι μεταβολές από την αποτίμηση καταχωρούνται κατ' ευθείαν στα ίδια κεφάλαια, από όπου και μεταφέρονται στα κέρδη ή τις ζημίες με την πώληση αυτών των περιουσιακών στοιχείων ή όταν τα στοιχεία αυτά απομειωθούν. Σε περίπτωση που για κάποιους συμμετοχικούς τίτλους δεν υπάρχει αξιόπιστη αποτίμηση της εύλογης αξίας τους, τότε αυτοί αποτιμώνται στο κόστος, μείον τυχόν ζημίες απομείωσης.

Α) Η εταιρεία κατατάσσει τη συμμετοχή της στην εταιρεία «GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΒΕΕ» (ποσοστό συμμετοχής 33,40%) στην κατηγορία των Διαθεσίμων προς πώληση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, (δεν εντάσσεται σε καμία άλλη από τις κατηγορίες χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων), καθώς δεν ασκείται ουσιώδης επιρροή, διότι:

- Την 13/2/2004 παραιτήθηκαν όλα τα προερχόμενα από την εταιρεία «ΣΠ.ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.Ε.Η.Σ.» μέλη του Δ.Σ. της εταιρείας «GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΒΕΕ», συνεπώς δεν υφίσταται καμία αντιπροσώπευση στο Δ.Σ. της εταιρείας «GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΒΕΕ».
- Δυνάμει της από 01/3/2004 σύμβασης μεταξύ της εταιρείας «ΣΠ.ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.Ε.Η.Σ.» και «GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΒΕΕ», διεκόπη η από 25/04 /2000 σύμβαση management.
- Δεν υφίσταται καμία συμμετοχή στις διαδικασίες χάραξης πολιτικής της εταιρείας,
- Δεν υπάρχει ανταλλαγή διευθυντικού προσωπικού ή άλλων στελεχών
- Δεν υπάρχει παροχή ουσιαστικής τεχνικής πληροφόρησης μεταξύ των εταιρειών και
- Δεν ασκούνται ουσιώδεις συναλλαγές με την εταιρεία.

Τέλος, κατά την ημερομηνία 1<sup>η</sup> μετάβασης στα Δ.Λ.Π. (1.1.2004) κατά τον έλεγχο απομείωσης εκτιμήθηκε ότι δεν υφίσταται ανακτήσιμο ποσό και έτσι το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο παρέμεινε απομειωμένο στο σύνολό του. (Σημειώνεται ότι η εταιρεία σύμφωνα και με τα ΕΛΠ, βασιζόμενη στις παρατηρήσεις του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή της «GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΒΕΕ» στον τελευταίο νόμιμα συνταγμένο Ισολογισμό της 31/12/2003, είχε σχηματίσει ισόποση της συνολικής αξίας της συμμετοχής πρόβλεψη υποτίμησής της).

Β) Η εταιρεία κατατάσσει τη συμμετοχή της στην εταιρεία «Ν.Δ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.» (ποσοστό συμμετοχής 10,97 %) στην κατηγορία των Διαθεσίμων προς πώληση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, (δεν εντάσσεται σε καμία άλλη από τις κατηγορίες χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων), καθώς δεν ασκείται ουσιώδης επιρροή. Κατά την ημερομηνία 1<sup>η</sup> μετάβασης στα Δ.Λ.Π. (1.1.2004) κατά τον έλεγχο απομείωσης εκτιμήθηκε ότι δεν υφίσταται ανακτήσιμο ποσό και έτσι το χρηματοοικονομικό

περιουσιακό στοιχείο απομειώθηκε στο σύνολό του σε βάρος του υπολοίπου κερδών εις νέον.

### **Λιαθέσιμα & ισοδύναμα διαθεσίμων**

Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία της εταιρείας καθώς και τραπεζικές καταθέσεις όψεως και προθεσμίας βραχείας διάρκειας. Αναλύονται ως εξής:

<b>Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα</b>	<b>30.06.2005</b>	<b>31.12.2004</b>
Ταμείο	15.694,08	9.259,67
Καταθέσεις όψεως	1.980.970,46	2.287.816,50
Βραχυπρόθεσμες καταθέσεις Repos	121.134,63	217.710,40
<b>Σύνολο</b>	<b>2.117.799,17</b>	<b>2.514.786,57</b>

### **Αναβαλλόμενος Φόρος**

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση.

### **Προμηθευτές και άλλες εμπορικές υποχρεώσεις**

Οι εμπορικές υποχρεώσεις της εταιρείας είναι οι εξής:

<b>Εμπορικές υποχρεώσεις</b>	<b>30.06.2005</b>	<b>31.12.2004</b>
Προμηθευτές	2.713.513,57	5.129.190,49
Προκαταβολές πελατών	56.363,56	60.313,85
Γραμμάτια πληρωτέα	11.362,05	11.362,05
Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες)	313.341,84	404.414,60
<b>Σύνολο</b>	<b>3.094.581,02</b>	<b>5.605.280,99</b>

### **Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις**

Οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρείας αναλύονται ως εξής:

<b>Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>	<b>30.06.2005</b>	<b>31.12.2004</b>
Μερίσματα πληρωτέα	183.669,07	0,00
Αξιώσεις μετόχων λόγω μείωσης Μετοχικού Κεφαλαίου	322.819,05	2.666.569,95
Λοιποί πιστωτές	26.659,35	35.188,22
Υποχρεώσεις από φόρους τέλη	166.674,65	347.814,61
Ασφαλιστικοί οργανισμοί	35.319,56	73.876,78
Μεταβατικοί λογαριασμοί Παθητικού	637.378,34	54.753,79
<b>Σύνολο</b>	<b>1.372.520,02</b>	<b>3.178.203,35</b>

### Παροχές στο προσωπικό

Η υποχρέωση της εταιρείας προς τα πρόσωπα που μισθοδοτούνται από αυτήν, για την μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα με τον χρόνο προϋπηρεσίας του καθενός, προσμετράται και απεικονίζεται με βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, προεξοφλημένο στην παρούσα αξία του, σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του.

Οι σημαντικότερες υποθέσεις που χρησιμοποιήθηκαν είναι οι εξής:

Προεξοφλητικό επιτόκιο	4,80%
	Λαμβάνεται ως ποσοστό:
	Ο στόχος του ετήσιου πληθωρισμού του
Μελλοντικές αυξήσεις μισθών	προγράμματος σύγκλισης πλέον ο κίνδυνος
	απόκλισης μίας ποσοστιαίας μονάδας

## 5. Στοιχεία Ισολογισμού

	<i>30/06/2005</i>	<i>31/12/2004</i>
<b>ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</b>		
Ενσώματα Πάγια	6.551.399,78	6.638.698,39
Επενδύσεις σε ακίνητα	54.005,11	54.970,88
Λοιπά άυλα περιουσιακά στοιχεία	10.211,85	20.057,86
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	911.896,12	736.691,25
Αποθέματα	8.321.124,98	8.463.790,12
Πελάτες & άλλες εμπορικές απαιτήσεις	9.300.179,19	14.158.745,21
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού	602.329,90	1.054.195,53
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	2.117.799,17	2.514.786,57
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ</b>	<b><u>27.868.946,10</u></b>	<b><u>33.641.935,81</u></b>
<b>ΠΑΘΗΤΙΚΟ</b>		
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από συμβάσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης	6.168.088,47	6.306.361,59
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	682.568,23	682.568,23
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	67.008,38	50.881,40
Προμηθευτές και άλλες εμπορικές υποχρεώσεις	3.094.581,02	5.605.280,99
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	<u>1.372.520,02</u>	3.178.203,35
Αναβαλλόμενα έσοδα από εκποίηση ακινήτου με επαναμίσθωση και δικαίωμα επαναγοράς	4.220.204,66	4.431.214,88
Σύνολο υποχρεώσεων (α)	<u>15.604.970,78</u>	<u>20.254.510,44</u>
Καθαρή Θέση Μετόχων Εταιρίας	12.263.975,32	13.387.425,37
Δικαιώματα Μειοψηφίας		
Σύνολο Καθαρής Θέσης (β)	<u>12.263.975,32</u>	<u>13.387.425,37</u>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β)</b>	<b><u>27.868.946,10</u></b>	<b><u>33.641.935,81</u></b>

## 6. Στοιχεία Κατάστασης Αποτελεσμάτων Περιόδου

	Α' ΕΞΑΜΗΝΟ		Β' ΤΡΙΜΗΝΟ	
	01/01/05	01/01/2004	01/04/05	01/04/2004
	30/06/05	30/06/2004	30/06/05	30/06/2004
Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις)	5.462.997,92	6.853.619,67	2.301.560,93	3.142.050,06
Κόστος πωλήσεων	-3.602.936,11	-4.596.159,69	-1.587.292,64	-2.223.726,60
<b>Μικτά κέρδη</b>	<b>1.860.061,81</b>	<b>2.257.459,98</b>	<b>714.268,29</b>	<b>918.323,46</b>
Έξοδα πωλήσεων	-1.591.736,01	-2.120.042,28	-900.152,96	-1.269.506,32
Έξοδα διοίκησης	-874.468,03	-813.336,48	-559.192,22	-465.934,46
Άλλα έσοδα - έξοδα	-223.361,56	462.969,67	-401.228,45	215.483,09
	-2.689.565,60	-2.470.409,09	-1.860.573,63	-1.519.957,69
<b>Ζημίες Εκμεταλλεύσεως</b>	<b>-829.503,79</b>	<b>-212.949,11</b>	<b>-1.146.305,34</b>	<b>-601.634,23</b>
Χρηματοοικονομικό κόστος	-212.674,76	-162.208,51	-106.763,84	-93.800,75
	<b>-1.042.178,55</b>	<b>-375.157,62</b>	<b>-1.253.069,18</b>	<b>-695.434,98</b>
Κέρδη / Ζημίες από συγγενείς	30.573,82	20.893,10	6.953,09	10.961,95
<b>Καθαρές Ζημίες προ φόρων</b>	<b>-1.011.604,73</b>	<b>-354.264,52</b>	<b>-1.246.116,09</b>	<b>-684.473,03</b>
Φόρος εισοδήματος	227.924,34	190.117,48	271.530,91	271.407,87
<b>Καθαρές Ζημίες περιόδου (από συνεχιζόμενες εκμεταλλεύσεις)</b>	<b>-783.680,39</b>	<b>-164.147,04</b>	<b>-974.585,18</b>	<b>-413.065,16</b>
Σύνολο αποσβέσεων (ενσωματωμένων στο λειτουργικό αποτέλεσμα).	103.200,06	122.939,67	50.174,30	61.358,08

## 7. Στοιχεία Κατάστασης Μεταβολών Καθαρής Θέσης περιόδου

	<i>30/06/2005</i>	<i>30/06/2004</i>
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα)	13.387.425,37	17.865.623,90
Διανεμηθέντα μερίσματα	-334.800,00	
Φόροι μεταφερόμενοι προς και από τα Ίδια Κεφάλαια	-4.969,66	-10.457,46
Κέρδη / (ζημιές) της περιόδου μετά από φόρους	-783.680,39	-164.147,04
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.06.2005 και 30.06.2004 αντίστοιχα)	<b><u>12.263.975,32</u></b>	<b><u>17.691.019,40</u></b>

## 8. Στοιχεία Κατάστασης Ταμειακών Ροών περιόδου

### Έμμεση μέθοδος

	01/01/2005 30/06/2005	01/01/2004 30/06/2004
<b>Λειτουργικές δραστηριότητες</b>		
Κέρδη προ φόρων	-1.011.604,73	-354.264,52
Πλέον / μείον προσαρμογές για:		
Αποσβέσεις	103.200,06	122.939,67
Προβλέψεις	530.051,04	90.003,84
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας	-55.047,40	-109.489,71
Αγορά χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων αποτιμώμενα στην εύλογη αξία με μεταβολές καταχωρημένες στα αποτελέσματα	-130.326,00	-723.645,65
Πώληση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων αποτιμώμενα στην εύλογη αξία με μεταβολές καταχωρημένες στα αποτελέσματα	547.698,92	1.280.949,18
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	223.266,34	228.711,03
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:		
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων	142.665,14	-3.093.459,14
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων	4.385.786,36	2.457.756,06
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	-2.303.434,90	-604.645,18
Μείον:		
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα	-223.266,34	-228.711,03
<b>Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)</b>	<b>2.208.988,49</b>	<b>-933.855,45</b>
<b>Επενδυτικές δραστηριότητες</b>		
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων	-5.989,68	-14.754,95
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων	2.594,92	16.000,00
Μερίσματα εισπραχθέντα	30.573,82	20.893,10
<b>Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες(β)</b>	<b>27.179,06</b>	<b>22.138,15</b>
<b>Χρηματοδοτικές δραστηριότητες</b>		
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου με επιστροφή μετρητών	-2.343.750,90	
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια)	-138.273,12	-130.473,25
Μερίσματα πληρωθέντα	-151.130,93	-2.439,34
<b>Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)</b>	<b>-2.633.154,95</b>	<b>-132.912,59</b>
<b>Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ)</b>	<b>-396.987,40</b>	<b>-1.044.629,89</b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου</b>	<b>2.514.786,57</b>	<b>5.814.584,81</b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου</b>	<b>2.117.799,17</b>	<b>4.769.954,92</b>

**9. Πίνακας προσαρμογών μεταξύ καθαρής θέσης της έναρξης της διαχειριστικής περιόδου μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (Ε.Λ.Π.) και Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (Δ.Λ.Π)**

	<u>1/1/2005</u>	<u>1/1/2004</u>
<b>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων σύμφωνα με το ΕΛΠ</b>	<b>17.774.183,71</b>	<b>22.903.369,10</b>
Προσαρμογές της Καθαρής θέσης με βάση τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα		
Προσαρμογή της καθαρής θέσης με βάση σύμβαση εκποίησης ακινήτου με επαναμίσθωση και δικαίωμα επαναγοράς (Sales & Lease Back)	-4.236.940,48	-4.794.655,78
Διαγραφή εξόδων πολυετούς απόσβεσης	-1.203.495,09	-813.333,80
Διαγραφή αποσβέσεων εξόδων πολυετούς απόσβεσης	526.871,54	3.380,48
Απομείωση Επένδυσης σε συγγενή εταιρεία	-283.321,23	-303.747,63
Απομείωση λοιπών στοιχείων Ενεργητικού	-101.771,75	-101.771,75
Αναγνώριση πιστωτικών συναλλαγματικών διαφορών αποτίμησης βραχυπροθέσμων απαιτήσεων και υποχρεώσεων στα αποτελέσματα εις νέον	7.227,52	3.579,43
Διαγραφή ενδεχόμενης απαίτησης	-6.983,25	-6.983,25
Αναγνώριση μακροπρόθεσμης υποχρέωσης δικαιωμάτων εργαζομένων (τερματισμού εργασίας)	-85.166,18	-85.166,18
Συμψηφισμός παρακρατηθέντων φόρων με αντίστοιχα αποθεματικά από έσοδα φορολογηθέντα κατ' ειδικό τρόπο	-14.844,88	-14.844,88
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	912.912,14	1.098.736,97
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	-269,78	-22.938,81
Αναγνώριση απόσβεσης από ενσωμάτωση κόστους κτήσεως ακινητοποιήσεων στο κόστος κτήσης επένδυσης σε ακίνητο	-302,19	
Επαναφορά της αναπροσαρμοσμένης (βάσει φορολογικού νόμου) αξίας κτήσης επένδυσης σε ακίνητο στο κόστος κτήσεως	-8.642,20	
Φόρος εισοδήματος	-226.832,51	
Μετάθεση μερισμάτων στο χρόνο έγκρισης της καταβολής τους	334.800,00	
<b>Καθαρή θέση σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα</b>	<b><u>13.387.425,37</u></b>	<b><u>17.865.623,90</u></b>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
Δ.Σ. & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΔΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΣΠΥΡΟΣ Α. ΤΑΣΟΓΛΟΥ  
Ρ 086268

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ι.ΒΕΡΒΑΙΝΙΩΤΗΣ  
Τ 105277

ΑΛΕΞ. Γ.ΤΕΡΕΖΑΚΗΣ  
Ν 148043